

公园环境没管好 责令调换负责人 拆违拆临、创城工作不力,多名干部被点名通报批评



主办单位
济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

本报记者 刘雅菲

一、天桥区泺口街道泺口社区党委对黄河森林公园环境综合整治工作不力,卫生脏乱差问题长期未得到有效整治,在社会上造成负面影响。依据《中国共产党问责条例》,天桥区纪委责令泺口街道党工委作出书面检查,并进行通报批评,给予泺口街道办事处副主任乔廷广党内警告处分;责令泺口社区党委作出书面检查,对泺口社区党委及党委书记于爱民通报批评;责令泺口社区党委对黄河森林公园负责人张茂进行职务调整。目前,黄河森林公园已闭园整顿,垃圾全部清运完毕,下一步将进行区域化改造提升。

二、高新区舜华路街道办事处、高新区城管局、高新区交警大队等单位,对市创城领导小组多次督办的舜义路环境整治问题整改进度缓慢,工作落实不力,交通秩序混乱。依据《中国共产党问责条例》和《济南市拆违拆临工作问责办法》,高新区纪工委对舜华路街道党工委通报批评;对舜华路街道党委书记张庆胜



创建文明城市已经到了冲刺阶段,任何一项工作出现了问题,都有可能影响济南创城。15日,齐鲁晚报记者从济南纪委监委网站了解到,日前,济南市纪委对近期在拆违拆临、创建全国文明城市等重点工作失职失责的七起典型问题予以问责。这里面既有媒体曝光的问题,也有创城领导小组发现的问题。

进行约谈;对舜华路街道党工委副书记刘尚健诫勉谈话;分别给予高新区城管局汉峪执法大队副大队长王勇、高新区城管局园林绿化办公室副主任赵恩贤、高新区城管局环境卫生与城市管理办公室副主任王大海行政警告处分。市交警支队纪委责成高新区交警大队党总支作出书面检查,对高新区交警大队进行通报批评。

三、媒体曾反映“顺河高架北延桥下车辆停放和桥下存在未覆盖的裸露地面上堆积建筑垃圾”“二环北路拆违后建绿透绿、桥下管理不规范、车辆随意停放”“新赵路路段布满尘土和砖石”“黄河泺口浮桥附近一处工地施工现场杂乱,建筑垃圾堆积”等问题。经核实,天桥区泺口街道

党工委、李庄社区党委在拆违拆临工作中动作迟缓,导致垃圾清运和裸露地面覆盖不及时,管理不规范、不到位;天桥区园林绿化局对拆违后建绿透绿工作推进力度不够。

依据《中国共产党问责条例》和《济南市拆违拆临工作问责办法》,天桥区纪委责令泺口街道党工委作出书面检查,并进行通报批评;对泺口街道李庄社区党委及党委书记侯振国通报批评,责令李庄社区党委作出书面检查;对天桥区园林绿化局党总支通报批评,责令作出书面检查。

目前,顺河高架北延桥下车辆已全部移出,拆除工作正在进行中,桥下垃圾已清理,裸露地面已覆盖;二环北路桥下绿化施工单位已进入,施工现

产生的尘土和砖石已组织人员全部清运;黄河泺口浮桥施工现场建筑垃圾堆积问题,泺口街道已与相关责任部门联系,立即整改到位。

四、针对媒体反映的“济泺路绿地、二棉农贸市场占道经营”问题,经核实,天桥区工人新村南村街道办事处、天桥区城管执法局执法二中队对正在整治的济泺路绿地、二棉农贸市场巡查力度不够,履职不到位,导致占道经营问题未得到有效遏制。依据《中国共产党问责条例》和《济南市拆违拆临工作问责办法》,天桥区纪委责成工人新村南村街道党工委,对南村街道办事处城管科科长刘波进行约谈;对区城管执法局执法二中队分队长马冬诫勉谈话。目前,该道路整治工作正在进行中。

五、关于“长途汽车总站路段存在黑摩的”的问题。天桥区官扎营街道党工委、工人新村南村街道党工委在履行自身承担着打击“黑摩的”工作职责中履职不力,导致问题没有得到有效遏制。依据《中国共产党问责条例》,天桥区纪委责成官扎营街道党工委和工人新村南村街道党工委作出书面检查,限期整改。

六、槐荫区兴福街道党工委对群众多次反映的绿地中央广场黑旅馆问题整改落实不力,问题长期存在。依据《中国共产党问责条例》,槐荫区纪委责令兴福街道党工委作出书面检查;对主持安监工作的徐鑫(副科级)进行约谈并责令作出书面检查。

七、市中区六里山街道办事处玉函北区社区环境卫生脏差,垃圾清理不及时,楼道玻璃破损,小广告乱贴现象严重,创城领导小组多次督导,仍未整改到位。依据《中国共产党问责条例》,市中区纪委责令六里山街道党工委作出书面检查;对六里山街道党工委副书记、办事处主任林秀丽(主持党工委工作)进行约谈,并通报批评;对六里山街道党工委副书记、政协工作室主任李芳诫勉谈话;责令六里山街道玉函北社区党总支作出书面检查;对玉函北社区党总支书记、居委会主任薛锦辉诫勉谈话。

济南限购冰点下,手里的钱怎么花才能增值?

随着住宅市场限购政策的升级,已经开始有购房者把注意力投向公寓市场。一方面因为公寓总价低,且不限购不限贷;另一方面,公寓自带“宜商宜住宜投资”多重属性,性价比高。不管是对投资客还是对自住人群来说,都是当前限购政策下一个不错的选择。

>> 商住可两用

从商用角度来说,公寓均价普遍低于商铺,但和商铺、写字楼一样能够注册公司和办公;从自住角度来说,公寓总价低,购买无压力。比起每年花费几万至十几万的租金去租赁商铺、住房,首付十几万购买公寓显然更划算,既有增值空间,又能让公寓功能随需求变换,商用、自住两不耽误。

>> 投资新热点

随着限购升级,住宅投资趋于疲软。反观公寓市场,因之前关注度不高,尚普遍处于价格低点。从出租角度来说,随着90后开始成为租房主力,追求私密空间的他们对独门独户的公寓更为青睐。另外,迫于限购令,不少外地人群以及欲购置新房的刚需人群不得不暂时租房过渡,将为租房市场带来进一步利好。

>> 适用群体广

“独立”渐渐成为现代女性的新标签,为自己购置一套“微豪宅”开始成为当今女性新潮流,同时单身女性为自己置办一份婚前财产更是一种明智之举。而对于老人群体来说,低总价公寓是实现父母与孩子能在同一个城市生活的不错选择。此外,公寓总价低、户型全能,也使得其与刚需购房者的需求极为契合。



中海国际公馆,位于市中区二环南路

与阳光新路交会处,由品牌开发商中海地产实力打造,亦是济南中海成熟大盘——中海国际社区项目的收尾之作。国际社区内配近8万平环宇城国际化购物中心,九年一贯制名校教育,加之三山环抱,自然环境优越,先天优势得天独厚。

◇交通四通八达 阳光东路开通在即

新二环南快速路、阳光东路、阳光南路构成“两横一纵”交通网;向北与阳光新路对接直达经十路,向东与103省道、二环东路南延线贯通,且社区内已开通41、120、K94、509四路公交车,未来还规划有BRT公交总站。

◇楼底下的养老医疗 家门口的菜市场

中海国际公馆规划建有约6500m²养老院、约2000m²社区卫生中心,医疗养老有保障;西邻约2300m²菜市场,生活舒心更便利。

◇近万平特色商业风情街 生活配套一站尽享

中海国际公馆规划建有约1万m²商业产品,打造特色商业风情街;紧邻幼儿园、小学,照顾孩子更方便;另规划建面约4000m²文化中心,生活不再单调。

◇全龄式配套 轻松拥抱健康

夜光跑道,智能灯光设计,让健身更科学;健身按摩步道,随时随地走出健康;全龄儿童活动区、成人健身活动区,满足各年龄段玩乐、健身等需求。